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risposte:
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1. Calcolare L[(t− 1)2](1).
(A) -4, (B) 1, (C) 0, (D) 8.

2. La L-trasformata della funzione f(t) = χ[1,+∞)(t) è

(A) e−s

s , (B) 1−es

1+es , (C) s2

s−1 , (D) e−s.

3. La L-trasformata di f(t) = et sin t è:
(A) 1

s2 , (B) 1
s − 1

s−1 , (C) s
s+1 , (D) 1

(s−1)2+1 .

4. Quale delle seguenti funzioni ha trasformata F (s) =
1
s + 1

s−1?

(A) et + 1, (B) sin t, (C) t2 − 1, (D) e−t.

5. Calcolare l’ascissa di convergenza σ[f ] della L-

trasformata della funzione f(t) = e−t2 .
(A) −e, (B) −∞, (C) 2, (D) 0.

6. Calcolare

∫ +∞

0

e−2tt4 dt.

(A) −4, (B) 1
2 , (C) 8, (D) 3

4 .

7. Sia f(t) = sin2 t. Calcolare L[f ](s).

(A) 1
1+s4 , (B) 2

s(s2+4) , (C) 1+s2

1−s , (D) s2−2
1+s2 .

8. Sia y(t) la soluzione del problema{
y′′′(t)− 2y′(t) = et

y(0) = 0, y′(0) = 0, y′′(0) = 0.

La trasformata Y (t) è.
(A) s+1

s−1 , (B) s2, (C) s−1
s , (D) 1

(s−1)s(s2−2) .

9. Sia y(t) la soluzione del problema{
y′′′(t)− y(t) = e−t

y(0) = 0, y′(0) = 0, y′′(0) = 0.

Calcolare
∫ +∞
0

y(t) dt.
(A) e, (B) 0, (C) e− 1, (D) −1.

10. La L-trasformata di f(t) = t sin t è

(A) 2s
(1+s2)2 , (B) s2es, (C) 1−s2

1+s2 , (D) 1+s
s .

11. Sia f una funzione L-trasformabile con σ[f ] = 0.
Quale delle seguenti funzioni potrebbe essere la sua L-
trasformata?
(A) 1

s−1 , (B) 1
s2−s , (C) 1

s3−1 , (D) 1
s2+3 .

12. Sia f(t) una funzione sommabile e limitata. Qua-
le delle seguenti funzioni potrebbe essere la sua L-
trasformata?
(A) 1

s+1 , (B) 1
s−1 , (C) 1

(s+1)(s−1) , (D) 1
s2−2 .


